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Diplomová práce slečny Bc. Anny Kožíškové (s názvem Užití relativní radiometrické 
normalizace pro účely klasifikace družicových snímků) se zaobírá předzpracováním 
družicových dat pro účely klasifikace těchto dat v čase. V úvodu práce autorka uvádí 
nejen cíle práce, ale také dvě výzkumné hypotézy. V rámci cílů / hypotéz si autorka 
klade za úkol prozkoumat možnosti užití relativní radiometrické normalizace pro 
účely klasifikace dat Landsat 5 a Landsat 9. Hlavním záměrem práce byl přenos 
spektrální knihovny snímku Landsat 9 pro klasifikaci normalizovaného snímku 
Landsat 5. 

V rámci rešeršní části autorka představuje problematiku geometrických a zejména pak 
radiometrických korekcí multispektrálních dat Landsat a Sentinel-2. Práce se detailně 
zaměřuje na absolutní i relativní radiometrické korekce, u nichž souhrnně popisuje 
nejčastěji používané algoritmy a postupy. Je nutno konstatovat, že literární přehled 
zahrnuje soudobé články i články původní, z nichž dnešní studie vycházejí. Z textu je 
patrný přehled autorky o řešené problematice. 

Empirická část práce je zaměřena na klasifikace land cover rozsáhlého území ve 
Středočeském kraji a též na území hlavního města Prahy ve dvou časových fázích (v 
roce 2000 a 2023). Pro zpracování byla vybrána data mise Landsat 5 a 9 a programovací 
prostředí Python v kombinaci s cloud based technologií Google Earth Engine. Pro 
samotné klasifikace bylo užito klasifikátoru Random Forest, pro nějž proběhlo 
trénování nad nasbíranými časově invariantními trénovacími daty, získanými pomocí 
leteckých snímků území z období před rokem 2000 a po roce 2023. Pro relativní 
radiometrickou normalizaci dat Landsat 5 bylo vybráno pět vhodných metod pro 
výběr pseudoinvarinatních prvků, konkrétně SID, SAM, EMD, MAD a IR-MAD. 
Nejpřesněji normalizované snímky byly následně klasifikovány. Pro nejlepší možné 
nastavení klasifikátoru byl užit grid search. Autorka si tak vybrala nejen pokročilé 
téma na zpracování diplomové práce, ale zároveň problematiku řešila komplexně (z 
hlediska všech dostupných algoritmů pro výběr pseudoinvariantních prvků). 
Kompletní postup autorka popisuje v kapitole metodika. Samotná kapitola je 
přehledně členěna a obsahuje vše podstatné. 
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V rámci kapitoly výsledky autorka představuje hodnocení zpracování normalizace 
pomocí odlišných metod výběru pseudoinvariantních prvků, z něhož se jevilo jako 
nejvhodnější užít metodu MAD a její iterovanou formu IR-MAD. Pro hodnocení byly 
využity vhodné statistické metody RMSE, dále rozptylogramy i průběhy spektrálních 
křivek pro vybrané shluky povrchů. Následně byly provedeny klasifikace původních 
i normalizovaných dat dle metod výběru pseudoinvariantních prvků pomocí MAD a 
IR-MAD. Samotné klasifikace byly vhodně statisticky vyhodnoceny. Autorka tedy 
splnila všechny vymezené cíle. Výsledky jsou velmi dobře zpracovány a jsou bohaté 
na obrazovou přílohu. Vzhledem k velkému množství zpracovaných materiálů byly 
některé části výsledků zahrnuty do třiceti čtyř příloh, mezi nimiž jsou k dispozici i 
použité vlastní či upravené (převzaté) skripty. 

V předposlední a poslední kapitole (diskuze a závěr) se autorka navrací ke 
stanoveným cílům a hypotézám. Vhodně diskutuje získané výsledky s 
dalšími vybranými studiemi. 

Z formálního hlediska je diplomová práce značně rozsáhlá, dobře čitelná a obsahuje 
pouze velmi málo překlepů. Celý text je řádně citován a použitá literatura je relevantní 
a odborná. Taktéž je touto cestou třeba vyzdvihnout celkové úsilí, snahu a 
entusiasmus autorky po celou dobu zpracování práce. 

Diplomová práce svým rozsahem i obsahem plně splňuje požadavky kladené na 
diplomové práce na Katedře aplikované geoinformatiky a kartografie Přírodovědecké 
fakulty Univerzity Karlovy. Práci hodnotím jako vysoce zdařilou a navrhuji ji 
ohodnotit klasifikačním stupněm výborně. 
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